

水泥杆致人重伤无人担责

家人苦寻六天,近十家单位没有一家承认是水泥杆的主人

今年10月11日凌晨,安徽籍男子胡立功下夜班骑车经过南京浦口区盘城新街附近时,被横在路中的一根水泥杆绊倒受重伤,后被警方送医院抢救才保住了性命。事发后,其家人一直在寻找水泥杆的“主人”,可如今六天过去了,竟无一家单位愿意认领肇事的水泥杆。已花去万元治疗费的胡家人,面对医院欠费停药的通知心急如焚,打算近期采取剪断缆线的极端方式,来找到水泥杆的“主人”。



肇事的水泥杆被人抬到了路边的菜地里

水泥杆凌晨肇事,重伤骑车男子

胡立功今年32岁,安徽人,在浦口一家企业当驾驶员。昨天下午,记者在浦口高新医院见到了胡立功,他因事故中舌头咬得快要断了,腰部也受到重创,所以目前还不能说话,也不能下床。虽然目前已脱离生命危险,但不能进食。

“我儿可怜啊。”说起儿子的遭遇,胡立功的母亲禁不住抹眼泪。据她介绍,10月11日凌晨3时许,胡立功下班回家,骑车途经盘城新街丁路路段时,被横在路中的一个水泥杆绊倒了,连人带车摔倒在在了路上。“听周围小店的人说,当时他摔得满脸是血,脖子被水泥杆上的光缆线勒伤。”胡母称,后来路边夜市摊点的老板见状帮忙报了警。

随后不久,民警和急救人员赶到现场,将胡立功送到附近的高新医院抢救。送到医院时因伤势太重,胡立功已昏迷。直到第二天下午,胡立功才脱离生命危险。

起因疑为超高货车刮倒水泥杆

据事发现场附近一服装店的老板小王介绍,横在路中的那根电线杆是什么时候倒下的,谁也不清楚,但肯定是在10月10日夜里到11日凌晨三点前。“他骑车子路过时,是凌晨三点左右,当时他车速也较快,撞上去后,车子飞出去了,他的脖子被光缆线勒住了。”小王称。

小王称,肇事的水泥杆是很多年前的老杆子,埋得不是很深,加之时间太长了,可能底部有些腐蚀。“这根水泥杆上悬挂的缆线是从路上空西头横跨到东头

的,可能是那天夜里超高的货车经过,刮到横空的缆线后,将水泥杆拉倒的。”

连找近十家单位,也没找到水泥杆主人

胡立功受伤后的第二天,其弟弟胡立鹏就开始寻找肇事电线杆的“主人”,可苦寻了六天,找了将近十家单位,也未能找到。“住院这六天,已经花去近万元医疗费,目前已经欠费好几千了,医院天天下发催款单。”胡立鹏说,要是再找不到电线杆的责任单位,他哥哥就会因无钱支付医药费,面临停药的危险。

胡立鹏说,起初他发现水泥杆上悬挂有一个“中国网通”字样的牌子,联系了相关工作人员后,对方立即赶到了现场,经过一番查看后称,不是网通的线路。胡立鹏又联系了几家通讯公

司,几家通讯公司的人员陆续赶到现场,但均否认是自家的线路。前天下午,胡立鹏找到沿江广电站。听说此事后,站长带着多名工作人员到现场后确认不是广电线路。随后不久,电力部门线路工人又来到现场,仔细查看后称肯定不是电力部门的。

“过了这个周末,如果还找不到这根害我儿子的水泥杆是哪家单位的,那我就只有找把大剪刀,把挂在杆子上的缆线都剪断,守在现场看哪家单位来维修,就跟着他们找上门去。”昨天上午,胡立功的母亲无奈地说。

律师:伤者可起诉所有嫌疑缆线单位

江苏高旗律师事务所尹长松律师称,像胡立功这样因责任单位管理的水泥杆发生意外导致受伤的,水泥杆的产权单位和养护单位均要承担责任。“这种水泥杆,不管是风刮倒的,还是超高货车拉倒的,其产权单位和养护单位均需要承担责任。”尹长松律师称,至于超高货车的责任,那是水泥杆产权单位跟大货车司机之间的问题,与伤者无关。

尹长松律师还称,像胡立功这样找不到明确产权单位的,可以把所有觉得可疑的单位都告上法庭,而那些有嫌疑的单位,应该在法庭上举证水泥杆不属于自己公司。无法举证的单位,均应该承担连带责任。(钱先生线索费80元) 快报记者 李绍富 文/摄

讨要老伴加班费引发口角 老翁足疗店门口被捅倒

“这伙人也太不讲理了,赖着老太婆的加班费不给,还把我女儿给打伤了。”躺在病床上动弹不得的吴老汉说起自己的遭遇,便眼泪直流。前天晚上,因老伴的工资问题,吴老汉及其家人与他老伴曾工作的足疗店经理发生口角后,在足疗店门口遭一伙不明身份男子袭击,他被捅了四刀,牙齿被打掉了五颗。

足疗店门口发生血案,一老翁倒在血泊中

前晚9点多,南京玄武警方接到报警,称在中山东路一家名为金汉堂的足疗店门口发生了血案。民警立即赶到现场。几分钟后,一辆急救车赶来,受伤的两人很快被送往医院救治。随后,民警从足疗店内带走了一名年轻男子和足疗店一负责人。

据目击此事的居民钱先生介绍,事发时,受伤的老翁和那个年轻女孩以及另外四名年轻男子一起站在足疗店门口。突然,两辆深色越野车突然驶到足疗店门口停下,车上下来七八名男子,对着老翁和年轻女子就是一阵暴打。“在打斗过程中,老翁突然一声惨叫,就倒在了足疗店门口,后来那个年轻女子也倒地了。”钱先生说。

讨要加班费未果,喊来家人助阵后被打

昨天下午,记者在八一医院见到了受伤的老翁。老翁姓

吴,今年60多岁,苏北人。老吴牙齿被打掉了五颗,腹部和后背分别被捅了两刀,面部还有两处挫伤。

“肯定是足疗店叫来的人干的。”老吴称,今年10月份前,他老伴在金汉堂做勤杂工,后来因足疗店老板换了后,老伴就只干到了9月30日。“跟以前老板说好的一个月连加班一起1600多元工资。”老吴说,哪想到足疗店的负责人只给了1200多元,称就这么多钱,不存在加班费。

因老吴坚持要求足疗店支付400多元加班费,双方为此发生口角,老吴立即打电话给女儿求援。几分钟后,老吴的女儿和女婿带着四个男子赶到现场,老吴的女儿踢翻了足疗店一个花盆。一番交涉后,仍没要到加班费,他和家人便在足疗店门口拒不开门,后来就遭到一伙不明身份男子袭击。

足疗店:不是足疗店雇人行凶

昨天下午,记者找到金汉堂足疗店。该店一姓曾的主任称,足疗店负责人不在。“该给的工资,我们一分也没少,至于加班费,那是他们跟以前老板商谈的,我们是中途接手的,就管不了了。”曾姓主任称,不是他们雇凶捅伤了老吴等人,而是老吴等人带着几个光头到足疗店闹事,还损坏了足疗店的盆景。(钱先生线索费80元) 快报记者 李绍富

供电场发生故障导致线路信号出问题 沪宁高铁十多趟列车延迟

“我是赶时间,花147块钱乘坐的高铁,结果跟只需要花47元的普通列车一样的时间到达。”说起自己昨天乘坐沪宁城际高铁的遭遇,李小姐苦笑。昨天下午,沪宁城际高铁发生供电故障,导致高铁线路信号出现问题,上万名旅客的正常行程被打乱,不少旅客被迫延误超过两个小时。

上海至南京一路走走停停

昨天下午三点半,记者在南京站出口处发现,本应人头攒动的出口显得有些冷清,只有少量旅客在出站,车站大屏幕显示所有沪宁高铁全部晚点。

乘客李小姐称,她昨天下午一点多从上海乘坐沪宁城际高铁,准备下午两点半赶到南京。“正常的高铁从上海到南京70分钟就可以到了,可这次我们却花了好几个小时。”李小姐称,当车从上海火车站开出后,在无锡站停了至少5分钟,当时列车员未向乘客做任何解释。车行驶到常州附近时,又停车半个多小时左右。“当时车上的不少乘客都急了,找列车长询问情况,列车长称,是因高铁线路信号不好,才临时停车的。”李小姐说,列车好不容易才重新出发,可到了镇江车站后,又停了好几分钟才走。

李小姐称,下午3点40分左右,她乘坐的列车到达南京车管所附近路段时,眼看就要到火车站了,可却又停了十多分钟。“我们到南京火车站时,已经是下午四点了,本来应该两点十分

就到达的,花了147块钱乘坐的高铁,结果速度变成了47块钱就能乘坐的普通慢车。”李小姐说。

南京到上海,路上停了一个多小时

南京市民罗先生昨天也遭遇了高铁延误。据他介绍,他乘坐的高铁本来是12点58分就要从南京站开出的,可时间到了之后,广播里却想起了列车晚点的提示音。他没想到的是,这一晚点就是一个多小时,直到下午两点左右,他才得以乘车离开。

“好不容易上了车,可没想到,车刚开到仙林大学城站,又停下来了。”罗先生说,这一停就是一个多小时。有乘客实在忍不住了,便找到列车长询问,结果得到的消息是,宝华山隧道接触网坍塌,导致高铁线路信号出问题。到下午三点多,停了一个多小时的列车,才又继续出发。下午四点多,罗先生才到达上海火车站。

供电线路故障所致,上万名旅客受影响

昨天下午,记者与上海铁路局取得联系。一值班工作人员称,昨天下午一点到三点之间,沪宁城际高铁,因供电场发生故障,导致全线列车停运。后经抢修人员抢修,下午三点左右,供电恢复,高铁开始陆续恢复正常运营。此次城际高铁供电故障,导致十余趟高铁延迟运行,上万名旅客出行受影响。(李小姐线索费80元) 快报记者 李绍富 毛丽萍

货车限行前一天发生惨剧 一老太被撞身亡

快报讯(见习记者 马薇薇)从今天起,南京尧化门9个路口对大货车实行限制通行,但在通行最后一天的昨天,此路段发生一起车祸:一名老太过马路时被一辆混凝土搅拌车撞倒,当场死亡。

事故发生在昨天上午9点多,地点位于菜场与居民区之间的人行横道上。在路边卖水果的小贩称,当时混凝土搅拌车由西向东行驶,“我都没看到是怎么撞上去的,就听到有人喊‘撞人了’。”他跑过去一看,一老太趴在地上一动不动,脸部朝下,胳膊不断有血渗出。交警及120急救车很快赶到现场,经检查确认老太已死亡。据了解,老人家住金尧山庄,今年82岁。当天早上是独自一人出门买菜的。邻居们抱怨,尧化路经常有大型车辆,特别是大货车通行,而该路口正好处在道路下坡,车速较快,而且只有斑马线却无信号灯。记者试了一下,从菜场走到马路另一边,其间有10多辆车驶过,并不避让行人。(谢先生线索费60元)

带老婆来南京打工 却把老婆弄丢了



快报讯(见习记者 季敏)10月11日上午,老孙带着妻子从河南商丘老家到南京打工,谁知刚到南京的第一天,在迈皋桥地铁站乘地铁时,由于人比较多,老孙挤上车后却发现妻子不见了踪影。

“求你们帮帮我,找找我的老婆吧。”前天晚上8点多,疲惫的老孙向迈皋桥派出所的民警求助。老孙告诉民警,11日下午,他和妻子一起在迈皋桥站乘坐地铁。列车进站后,老孙赶紧冲上了列车,可刚上却发现找不到妻子了。列车到达红山动物园站后,他赶忙下车到对面坐上了回头车,可再回到迈皋桥站时,老孙找遍整个车站也没有找到妻子。民警在警务平台上输入了老孙妻子的信息,但最近四天她没有在任何联网的旅馆、宾馆登记过。如果您看到上面照片上的女子,请尽快拨打96060与我们联系。(颜先生线索费50元)

景点游玩插队起冲突 警校三学生受伤

快报讯(记者 陈泓江 何洁)昨天下午,在苏州乐园内,正在排队等待游玩的人群突然发生争执,随即大打出手。厮打中,两人被捅伤,一人被打倒在地,分别被送往苏大附二院治疗。据医务人员介绍,从苏州乐园共送来3名伤者,年龄都在19岁左右,受伤都不是很严重。

昨晚,当记者赶到距离苏州乐园不远的狮山派出所时,警方对相关当事人正在调查处理。据透露,昨天下午,镇江警校的学生到苏州乐园游玩,因为插队,引起其他人的不满,双方就此发生口角,很快出现肢体冲突。“冲突中,有人掏出刀捅伤了镇江警校两名学生,另有一名镇江警校学生被打倒。”目前,此事还在进一步调查处理中。”